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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’:

| [c]| [o]

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | m

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigetaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZL.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria 1 numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Przy przewozie foteli biurowych z Lublina do Berlina, srodkiem transportu kolejowego, nalezy
stosowac przepisy konwencji

A. ADR
B. CMR
C. SMGS
D. COTIF
Zadanie 2.

Zgodnie z Ustawa o transporcie drogowym licencj¢ na wykonywanie transportu drogowego towaréw na
obszarze Rzeczpospolitej Polskiej udziela

Fragment Ustawy o transporcie drogowym

Art. 7. 1. Udzielenie, odmowa udzielenia, zmiana lub cofniecie licencji nastepuje w drodze decyzji
administracyjne;j.

2. Organem wiasciwym w sprawach udzielenia, odmowy udzielenia, zmiany lub cofniecia licencji w zakresie
transportu drogowego jest:

1) w krajowym transporcie drogowym — starosta wiasciwy dla siedziby przedsiebiorcy, z zastrzezeniem pkt. 2;
2) w przewozach taksowkowych:
a) na obszar, o ktérym mowa w art. 6 ust. 4 pkt. 1 — wajt, burmistrz lub prezydent miasta,

b) na obszar, o ktérym mowa w art. 6 ust. 4 pkt. 2 — wdjt, burmistrz lub prezydent miasta wiasciwy dla siedziby
lub miejsca zamieszkania przedsiebiorcy,

A, wojt.

B. starosta.

C. prezydent miasta.

D. Gléwny Inspektor Transportu Drogowego.
Zadanie 3.

Ktéry z dokumentéw uprawnia do wykonywania przewozow pomiedzy krajami Unii Europejskiej?
A. Zezwolenie dwustronne.
B. Wypis z licencji ogdlnej.
C. Zezwolenie jednostronne.
D

Wypis z licencji wspolnotowej.
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Zadanie 4.

Formuta handlowa FOB wedlug INCOTERMS 2010 ma zastosowanie przy transakcjach handlowych
wykonywanych z zastosowaniem srodkéw transportu

A. morskiego.

B. drogowego.

C. morskiego i lotniczego.

D. kolejowego i srodladowego.

Zadanie 5.

Wedtug formuty handlowej INCOTERMS 2010 DAT (DELIVERED AT TERMINAL) towar uwaza si¢
za dostarczony, gdy sprzedawca udostg¢pni go

A. dodyspozycji, w swoim magazynie.

B. w okreslonym porcie macierzystym.

C. przewoznikowi, w terminalu nadawcy.

D. w terminalu, wyznaczonym przez odbiorcg.

Zadanie 6.

Przew6z sprzgtu elektronicznego w kontenerach transportem morskim w okreslonych odstgpach czasu
1 Wyznaczonymi trasami, nazywa si¢ przewozem

A. regularnym.

B. trampowym.
C. czarterowym.
D. okazjonalnym.

Zadanie 7.
Transport wegla z Wroctawia do Gdanska, barka zarejestrowang pod niemiecka bandera, to przewoz
A. tranzytowy.
B. kabotazowy.
C. zunifikowany.
D. specjalizowany.
Zadanie 8.
Nadwozie samochodowe typu cysterna zaliczane jest do nadwozi
A. typu furgon.
ktonicowych.

B
C. uniwersalnych.
D

specjalizowanych.
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Zadanie 9.
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Zatadunek oraz zabezpieczenie tadunku na srodku transportu to czynnosci

A. wykonawcze.

B. organizacyjne.
C. administracyjne.
D

przemieszczania.

Zadanie 10.

Na rysunku przedstawiono elementy

] ¥ [ 4
A.  procesu ladunkowego' Czynnodci Czynnodécl Czynnoéci
B. systemu przewozowego. Organizacyjue wykonawcze handlowe

C. procesu transportowego.
D. systemu zaladunkowego.

Zadanie 11.

Przedsigbiorstwo ma zaplanowa¢ przewdz wyrobow plastikowych na odlegtos¢ 360 km ze srednia

predkoscia 60 km/h. Czas zatadunku trwa jedna godzing, a roztadunku 30 minut. Wskaz najkrétszy czas

potrzebny do realizacji procesu transportowego z uwzglednieniem norm czasu pracy kierowcy.

A. 7 godzin 15 minut.
B. 7 godzin 45 minut.
C. 8 godzin 15 minut.
D. 8 godzin 45 minut.

Zadanie 12.

Zgodnie z Umowa AETR dobowy czas prowadzenia pojazdu moze by¢ wydluzony dwa razy w ciagu

6 dobowych okresow prowadzenia maksymalnie do

A. 9 godzin.

B. 10 godzin.
C. 11 godzin.
D. 12 godzin.

Zadanie 13.

Na rysunku przedstawiono przyktad kodu kreskowego

A. EAN-8
B. UPC-E
C. UPC-A
D. EAN-12
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Zadanield.

W kodzie EAN-13 trzecia grupa cyfr oznacza numer

A. kraju.

B. systemu.

C. jednostki kodujace;.
D

. indywidualny towaru.

Zadanie 15. RECKITT oot omner
ada e BEN ISER tod 448022 333

Rysunek przedstawia E 2 1 2 9 2

harek Vanish Carpel

A. etykietg logistyczna. nia e nia

B. etykiet¢ wewngtrzna. 020001 00004780 2000000000008
. . : 16000 090728

C. potwierdzenie odbioru. 020000000000420769

B. " patierdzente Wyt IO

IO
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Zadanie 16.

Nadawca towaru okre$lit osiem wymagan, jakie maja by¢ spetnione przy przewozie sprzetu AGD.
Przedsigbiorstwo transportowe, ktére przyjgto to zlecenie nie dotrzymato czterech warunkéw. W jakim

stopniu zostaly spetnione wymagania stawiane przez klienta?

A, 40%
B. 50%
C. 70%
D. 80%

Zadanie 17.

Czynnikiem ekonomicznym wplywajacym na ilos¢, rodzaj i zakres $wiadczonych ushug transportowych

jest
A. rodzaj materialow.
B. popyti podaz na rynku.
C. struktura organizacyjna.
D. motywacja pracownikow.

Zadanie 18.

Pisemna umowa na podstawie ktérej odbywa si¢ przew6z ladunkéw w zegludze nieregularnej, to

A. czarter.

B. kwit sternika.
C. nota gotowosci.
D

. nota bukingowa.
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Zadanie 19.

Na rysunku przedstawiono list przewozowy stosowany w transporcie
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morskim.
drogowym.
kolejowym.

oSnw»

srodladowym.
Zadanie 20.

Do przewozu tadunku w transporcie morskim stosowany jest list

A. Bill of Lading.

B. Master Air Waybil.

C. FIATA Warehause Receipt.

D. FIATA Forwarding Instruction.

Zadanie 21.

Jezeli za kazda jednostke pracy przewozowe] stawka jednostkowa wzrasta wraz ze wzrostem
swiadczonej ushugi przewozowej, to do obliczenia wartosci tej ushugi, stosowana jest stawka

A. stala.

B. mieszana.
C. degresywna.
D

progresywna.
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Zadanie 22.

Ile wyniesie oplata za przewéz na trasie 650 km, jezeli cena przewozu do 300 km wynosi 500 zi,

a stawka za kazdy kilometr ponad 300 km wynosi 2 zt?

A. 700 zt
B. 1000z
C. 1200z
D. 1300z
Zadanie 23.

Cena ustugi transportowej wynosi 500 zl. Przedsigbiorstwo transportowe udziela rabatu w wysokosci
10%. Jaki bedzie koszt za zrealizowana ustugg?

A. 400zt
B. 450z
C. 475#
D. 550z
Zadanie 24.

Optata podstawowa za przew6z nawozéw wynosi 2 400,00 zt, a wspétczynnik korygujacy 0,8. Jaki jest

koszt przewozu tadunku?

A. 1900z
B. 1920z
C. 2200z
D. 2270z
Zadanie 25.
Dhugos¢ pojazdu cztonowego realizujacego przewozy na terenie Polski nie moze przekraczaé
A. 12,00 m
B. 1350m
C. 1650 m
D. 1895 m
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Zadanie 26.

Przy przewozie pojazdem drogowym o szerokosci 2,55 m, catkowita szerokosc pojazdu z tadunkiem,
nie moze przekraczaé

Fragment Ustawy Prawo o ruchu drogowym

6. tadunek wystajgcy poza ptaszczyzny obrysu pojazdu moze by¢ na nim umieszczony tylko przy zachowaniu
nastepujacych warunkow:

1) tadunek wystajacy poza boczne ptaszczyzny obrysu pojazdu moze by¢ umieszczony tylko w taki sposdb, aby
catkowita szeroko$¢ pojazdu z tadunkiem nie przekraczafa 2,55 m, a przy szerokosci pojazdu 2,55 m nie

przekraczata 3 m, jednak pod warunkiem umieszenia tadunku tak, aby z jednej strony nie wystawat na odlegtosc
wiekszg niz 23 cm,

2) tadunek nie moze wystawac z tytu pojazdu na odlegtosc wiekszg niz 2 m od tylnej ptaszczyzny obrysu pojazdu
lub zespotu pojazdéw; w przypadku przyczepy ktonicowej odlegtosc te liczy sie od osi przyczepy,

3) fadunek nie moze wystawac z przodu pojazdu na odlegtos¢ wiekszg niz 0,5 m od przedniej ptaszczyzny obrysu
i wiekszej niz 1,5 m od siedzenia dla kierujgcego.

7. Przy przewozie drewna diugiego dopuszcza sie wystawanie fadunku z tylu za przyczepe ktonicowg na
odlegtos¢ nie wiekszg niz 5 m.

A, 275 m
B. 300m
C. 323m
D. 355m
Zadanie 27.

Rysunek przedstawia przewo6z z zastosowaniem modelu

Punkt
wyladunku

%
A. sztafetowego.
B. obwodowego.
C. wahadlowego.
D. promienistego.

wyladunku
P
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Zadanie 28.
Rysunek przedstawia system przetadunku

Suwnica bramowa

A. ro-ro.
B. poziomego.
C. pionowego. i
D. bimodalnego. [
a
Transport Transport
samochodowy kolejowy
Zadanie 29.

Przew6z naczepy samochodowej wagonem kieszeniowym realizowany jest systemem

A. Modalohr.
B. ,nabarana”.
C. Cargobeamer.

D. ,ruchomej drogi”.

Zadanie 30.
Skrét UTT oznacza

A. Uniwersalny System Padunkowy.

B. Intermodalny System Transportowy.

C. Intermodalna Jednostke Ladunkowa.

D. Multimodalna Jednostke Przewozowa.
Zadanie 31.

Do przetadunku kontenera 40)-stopowego z naczepy na statek nalezy uzy¢

A. Zzurawia.

B. dzwignika.

C. wozka widlowego.
D.

przenosnika rolkowego.
Zadanie 32.
Urzadzenie przedstawione na rysunku to

A. zuraw.

B. suwnica.
C. dzwignik.
D

uktadnica.
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Zadanie 33.

Rysunek przedstawia

A. owijarke.
B. obrotnicg.
C. podnosnik.
D. paletyzator.
Zadanie 34.

Do zatadunku paletowych jednostek tadunkowych na naczepe nalezy zastosowac

A. suwnice.
B. dzwigniki.
C. przeciggarki.
D. wozki widlowe.
Zadanie 35.
Do przewozu 30 palet z cementem w workach nalezy uzy¢ wagonu
A. krytego.
B. weglarki.
C. platformy.
D. specjalnego.
Zadanie 36.
Czas poprawnej pracy srodka transportu do uszkodzenia lub przebieg, po jakim uszkodzenie nastgpuje,

nazywane jest

A. trwaloscia.

B. zawodnoscia.
C. uszkodzeniem.
D

obstugiwaniem.
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Zadanie 37.

Stan licznika samochodu dostawczego wynosi 317 000 km. Doktadna kontrola uktadu hamulcowego,
zgodnie ze wskazaniami producenta, powinna by¢ wykonywana co 50 000 km. Okresl, ile kilometrow

moze przejechaé pojazd do czasu nastgpnej kontroli uktadu hamulcowego.

A. 23000 km
B. 28000 km
C. 33000 km
D. 43 000 km
Zadanie 38.

Po pozytywnym przejsciu badan Urzedu Dozoru Technicznego, uzytkownik wézka otrzymuje

A. certyfikat jakosci.

B. certyfikat pochodzenia.

C. ksigge kontroli urzadzenia.

D. ksigge rewizyjna urzadzenia technicznego.

Zadanie 39.

Rysunek przedstawia fragment

Stan . . Data S i
licznika Opinia o stanie Podpis i pieczec

nastepnego
[mth] przegladu konserwatora

Lista przeprowadzonych

Data ..
czynnosci

technicznym

A. ksiazki konserwacji wézka widtowego.

B. wykazu przegladow wozka unoszacego.

C. dziennika utrzymania wézka widlowego.

D. dziennika konserwacji wozka unoszacego.
Zadanie 40.

Firma transportowa wynajgla 2 podnosniki na 4 dni i poniosta koszt w wysokosci 1 600 zt. Ile wyniosta

oplata za 1 dzien uzytkowania jednego podnosnika?

A. 200z
B. 400z
C. 600z
D. 800zt
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